

江西南昌市九旬老太遭“收监”关押迫害

【明慧网】二零二三年十一月二十一日晚上，南昌市三名老年法轮功学员喻芳庄（90岁）、邓美珍（82岁）、熊泉妹（71岁）被南昌市西湖区公安分局国保大队强行从家中劫持，进行所谓“收监”关押迫害。

据悉，此次采取的强行“收监”关押迫害，是由于中共近期下达了所谓的“监外执行”人员全部收监关押的内部文件。而对耄耋之年、信仰真善忍的法轮功学员的“收监”关押迫害，更见证了中共的暴政与残忍！

喻芳庄：曾遭多次绑架迫害 九旬之年再遭“收监”关押

喻芳庄，出生于一九三三年，今年90岁。喻芳庄一九九六年开始修炼法轮功，身心受益，曾因讲真相遭中共警察多次绑架迫害。二零一六年一月二十八日上午，喻芳庄和另一法轮功学员，在南昌市新建区发放法轮功真相册子时遭警察绑架。

二零二零年一月二十五日（正月初一）上午，喻芳庄等九名法轮功学员在南昌市八一广场，遭一伙警察非法暴力绑架。随后，警察又强行闯到喻芳庄家，在没有出示任何证件，没有依据任何法律程序的情况下，抄走了喻芳庄家中几十本法轮功书籍、法轮功师父法像及5000元现金。

二零二零年七月一日早上七点左右，南昌市西湖区公安分局刑侦大队与国保大队统一行动，十余人突然闯入喻芳庄家，没有通报姓名、没有出示任何证件、也没有经过任何法律程序，非法抄走了法轮功书籍20余本、真相资料130本、法轮功师父的法像及炼功播放器等私人物品。

喻芳庄被劫持到西湖区筷子巷



派出所，被非法审讯了十二个小时，由于喻芳庄年近90岁，晚上八点多钟被所谓“取保候审”释放回家。

二零二零年十二月二十一日，喻芳庄被南昌市西湖区法院非法庭审，被非法判刑六个月、勒索罚金2000元。起初，西湖区法院欲作出“收监服刑”的判决，喻芳庄据理力争：“我已年近九十，你们还要强制我入监服刑，我的家人不会答应。我要有什么意外，你们能负得起这个责任吗？”最后，法院作出“监外执行”的最终判决。

二零二三年十一月十四日，南昌市西湖公安分局国保大队，通知喻芳庄老人进行身体检查，预备将喻芳庄“收监”关押迫害。当时，九十高龄的喻芳庄老人是由儿子搀扶着前往医院体检的。二零二三年十一月二十一日晚上，喻芳庄被强行从家中劫持。

熊泉妹：曾遭五次绑架、三年劳教、三年判刑、被停发养老金 如今再次遭“收监”关押迫害



被迫害前、后的熊泉妹
熊泉妹，出生于一九五二年，

现年71岁，曾供职于江西新建县老同兴酿造厂。熊泉妹早年身患严重的“美尼尔氏综合症”、关节风湿病、胃病、高烧等疾病，身体异常痛苦。一九九八年十月，熊泉妹开始修炼法轮功，她坚持修炼法轮功的五套功法，并且按照法轮功“真善忍”的原则来归正自己的一言一行。她不仅拥有了健康的身体，开朗的心态，更提高了自己的思想境界，家庭生活也变的幸福。从此，法轮大法深深扎根于她的心灵深处。

一九九九年七月法轮功遭迫害后，熊泉妹走上了维护法轮功声誉，告诉民众法轮功真相的艰难之路。一九九九年四月，被南昌市公安局警察强行没收拍摄上访场景的相机；一九九九年九月底，去北京上访，被关押于北京固安看守所迫害半个月；二零零零年，被绑架、关押于南昌市二七北路拘留所；二零零一年，被绑架、关押于南昌市桃花洲第二看守所；二零零二年六月，被关押在江西省女子劳教所非法劳教三年；二零一四年六月，遭上饶市广丰县国保大队暴力绑架，被关押在广丰县看守所；二零一五年二月，遭樟树市公安局警察暴力绑架，后被非法判刑三年。

在多次被迫害中，熊泉妹遭受了谩骂殴打、人格侮辱、长时间罚站、“熬鹰”剥夺睡眠、挨冻、挨饿、高抬腿“开飞机”、上“大挂”、戴脚镣、铐“飞机铐”、不准洗漱、走队列、奴工劳动、强制洗脑及剥夺探视权等等非人的折磨，在江西省女子监狱被摧残得死去活来，奄奄一息。在邪恶的恐怖中，熊泉妹的家人也遭受了身心巨创：大女儿在巨大的心理压力下，接连流产两次；身为公安厅警察的丈夫，因长期担惊受（转下页）

(接上页)怕、精神处于几乎高压崩溃边缘,不幸于二零一四年忧郁离世。

二零一八年二月,熊泉妹冤狱期满回家。几年的牢狱迫害使她身心遭受巨大的创伤:身体羸弱、步履蹒跚、神情呆滞。回家后,赖以生存的养老金被剥夺了;三年冤狱期间领取的养老金还要全部被强制追缴。

二零二零年七月十八日傍晚五点左右,熊泉妹在一法轮功学员家

被暴力绑架,家中遭非法抄家,被抄去法轮功书籍及刊物等私人物品。熊泉妹在南昌市西湖区公安分局遭二十多个小时的非法讯问后,于第二日晚被送入南昌市第一看守所关押迫害。二零二零年八月十八日,熊泉妹遭非法逮捕。二零二零年十月十二日,熊泉妹因颈部及下颚出现肿瘤被“取保候审”回家。

二零二一年八月二十五日,熊泉妹被南昌市西湖区法院枉判一年十个月刑期,勒索罚金3000元。

二零二三年十一月十四日,南昌市西湖公安分局国保大队,通知熊泉妹进行身体检查,企图将熊泉妹“收监”关押迫害。十一月二十一日晚上,熊泉妹被强行从家中劫持到中寰医院(公安监管医院)关押,预备一个月后再送江西省女子监狱关押迫害。

此外,同时和熊泉妹、喻芳庄两人被劫持“收监”关押迫害的还有一名82岁的法轮功学员邓美珍老人。◇

一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大,从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗,四十多岁就把身体搞得一团糟,心肝肺都有问题,又黑又瘦还脱发,就象六十岁的人。我不敢做全面检查,怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功,我知道“天安门自焚”是假的,知道法轮功是被栽赃陷害的,对中共的做法见怪不怪,因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗,不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头:等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住,看到我的身体状况就劝我:跟我一块炼功吧,这功法真好,我十几年没进过医院,可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期,神奇就接踵而至:躺下不到五分钟就能熟睡,满头的头皮屑消失得无影无踪,身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》,炼法轮功的五套功法,并尽量用真、善、忍的标准归正自己,感觉自己有一些变化,但又说不上来,直到2014年4月6日,我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠,二十多天几乎没睡觉,中西医都没有效果,精神处于崩溃状态。那天

中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我,抓住我的手,急切地喊:“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说:诚心敬念“法轮大法好,真善忍好”,大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念,虽不知道为什么,我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时,妻子忽然翻身而起,跪在大法师父的照片前哭喊:李老师,我错了。

等稍稍平复,妻子心有余悸告诉我,她正闭目养神,突然感觉从脚底开始逐渐僵硬,并且一步一步往上逼来,快接近心脏的时候,求生的本能让她记起“法轮大法好,真善忍好”。这时奇迹发生了,每念一遍僵硬就退下去一分,直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害,虽认可真、善、忍,但不信神明,怀疑李老师和大法,真是大错特错啊!如今亲历才如梦方醒,以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起,我好象一下子领悟了很多很多:“举头三尺有神明”、“人在做,天在看”、“人外有人、天外有天”,几千年流传下来的传统文化,其实一直在启示着人们的正念啊!◇

南昌新闻简讯

南昌市三名老年法轮功学员遭非法庭审

2023年11月21日下午2点半,南昌市的三名老年法轮功学员胡水英(71岁)、肖新金(75岁)和一名老太太(具体姓名不详)在西湖区法院遭非法庭审,胡水英的代理律师进行了无罪辩护,当庭没有宣判。目前胡水英和肖新金还被关押在南昌市第一看守所。

2022年8月2日上午8点左右,胡水英等七名法轮功学员在南昌市老福山公交车站被南昌市西湖区公安分局警察绑架。胡水英、肖新金和另一名老太太三人遭非法起诉。

南昌县的姜莲花被冤狱三年三个月 从女子监狱回家

南昌县的法轮功学员姜莲花(江莲花),女,40岁左右,于2020年8月被南昌县武阳派出所警察绑架,后被非法判刑三年三个月。在江西省女子监狱,姜莲花遭受长时间高强度的奴工劳役等迫害,于2023年11月21日从江西省女子监狱回家。◇

